Catologo Libreria Viborada

Arte antica e cultura antiquaria
nelle collezioni venete al tempo
della Serenissima

Read More
SKU: 20713
Price: 245,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Favaretto, Ireneeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1990

Product Description

In 8, 416 pagine, legatura editoriale con sopracop., ancora nel cellophan rilegato Perfetto (Mint)
(20713)



https://viborada.it/prodotto/arte-antica-e-cultura-antiquaria-nelle-collezioni-venete-al-tempo-della-serenissima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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3 ThAO©orie des rA©volutions,

| rapprochA®©e des principaux
A©vA©nemens qui en ont
A©tA© l'origine, le
dA©veloppement ou la suite;
avec une table gA©nAo©rale et
analytique; par l'auteur de
I'Esprit de I'histoire. Tomo 1 - 4.

Read More

SKU: 14050

Price: 245,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Ferrand Antoine FranAs§ois Claudeeditore:
chez L. G. Michaud chez L. G. Michaud, Imprimeur-
Libraire, rue des Bons-Enfans, n 34 : de I'lmprimerie
royaleluogo-edizione: A Parisanno-edizione: 1817

Product Description

In 8, pp. LX+390, 471, 514, 540. Rilegatura coeva mezza pelle a bande larghe con fregi e titoli
impressi in oro sul dorso. Tagli picchiettati. Il frontespizio di ciascun volume & preceduto
dall'occhietto. Il nome dell'autore si € ricavato dal catalogo OPAC SBN. Lievi bruniture in alcune
pagine dei singoli volumi e minime abrasioni ai margini dei piatti e dei dorsi (vedi foto) rilegato
Buono (Good) (14050)



https://viborada.it/prodotto/thaorie-des-ravolutions-rapprochae-des-principaux-avanemens-qui-en-ont-ata-lorigine-le-daveloppement-ou-la-suite-avec-une-table-ganarale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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TRATTATO

DELLE

PROF. LODOVICO ARNDTS
VERSIONE

FILIPPO SERAFINI

VOLUME IIL

BOLOGNA

)
PANDETTE

Product Description
In 8, pp. 400, 572. Rilegatura mezza tela e angoli, Impressioni in oro sul dorso. Il vol. Il conserva
le copp. originali. Qualca rara e lieve sottolineatura e glosse a matita al vol. 1. rilegato Molto

buono (Very Good) (18617)

Trattato delle Pandette del Cav.
Lodovico Arndts, Professore di
Diritto Romano nell Universit??
di Vienna. Proma versione
italiana sulla settima edizione
tedesca arricchita di copiose
note, appendici e confronti di
Filippo Serafini, Professore di
Pandette nella R. Universit?? di
Roma. Volumi 1 e 2. Seconda e
terza edizione

Read More

SKU: 18617

Price: 240,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Lodovico Arndtseditore: Tipi Fava E.
Garagnaniluogo-edizione: Bolognaanno-edizione:
1874-1880



https://viborada.it/prodotto/trattato-delle-pandette-del-cav-lodovico-arndts-professore-di-diritto-romano-nelluniversit-di-vienna-proma-versione-italiana-sulla-settima-edizione-tedesca-arricchita-di-copiose-note-appendici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Pompei. L'informatica al servizio
di una citt?? antica. Due volumi

Read More

SKU: 18411

Price: 240,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

- autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
B 11N QT ICA AL ST 1o - luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1988

: Pl UNA CITIA ANTICA

f » T

«L'ERMA> di BRETSCHNEIDER

Product Description

In 4, pp. 184, cartella con due tasche contenente introduzione di 10 pp, 22 fotopiani una carta
ripigata e 11 piante ripiegate. Brossura. lllustrazioni e grafici nel testo. Abrasioni ai piatti dei
due volumi brossura Buono (Good) (18411)



https://viborada.it/prodotto/pompei-linformatica-al-servizio-di-una-citt-antica-due-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Hellenistic and Roman
Terracottas from Egypt.
Monumenta Antiquitatis extra
Fines Hungariae Reperta. Vol. 4

Read More

SKU: 11234

Price: 240,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Laszlo Torokeditore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1995

Product Description
Copertina cartonata tutta tela con sovraccoperta, 22 x 29 cm, 202 pp.e 173 tavole. Collana
Bibliotheca Archaeologica, 15 rilegato Molto buono (Very Good) (11234)

‘ .. Si conta e si racconta.

Read More
SKU: 4539
Price: 240,00€

Stock: instock

—

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Berretta Alfioeditore: R. Carabbaluogo-
edizione: Lanciano (Chieti)anno-edizione: 1949

@0 REDMINOTE 9 PRO
CO Al QUAD CAMERA

Product Description
8 fig. p. 235 L. 600. Edizione numerata e firmata dall'autore, nostro esemplare n.120.


https://viborada.it/prodotto/hellenistic-and-roman-terracottas-from-egypt-monumenta-antiquitatis-extra-fines-hungariae-reperta-vol-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/si-conta-e-si-racconta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
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lllustrazioni di Rina De Felici Jandolo. Rilegatura recente. Esemplare raro rilegato in pelle Ottimo
(Fine) (4539)

Cronaca degli avvenimenti di
Sicilia da aprile 1860 a marzo
1861. Estratto da documenti.

Read More

SKU: 11

Price: 240,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Anonimoeditore: S.N.T.luogo-edizione:
ITALIAanno-edizione: 1863

Product Description
In 8, pp. 390. Rilegatura primi del 900 tutta tela e titolo in oro. La spedizione di Garibaldi e la
rivoluzione siciliana vista dalla parte dei Borboni. rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (11)



https://viborada.it/prodotto/cronaca-degli-avvenimenti-di-sicilia-da-aprile-1860-a-marzo-1861-estratto-da-documenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Dizionario Teologico dell'Antico
Testamento. Volume primo e
secondo. Edizione italiana a
cura di Gian Luigi Prato

Read More

SKU: 18849

Price: 230,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Jenni E., Westermann C.editore: Marietti
luogo-edizione: Genovaanno-edizione: 1978-1982

Product Description
In 8, pp. XX+549, XXXI1+409. Legatura lucida cartonanta. Timbri di biblioteca, volumi dismessi.
rilegato Molto buono (Very Good) (18849)



https://viborada.it/prodotto/dizionario-teologico-dellantico-testamento-volume-primo-e-secondo-edizione-italiana-a-cura-di-gian-luigi-prato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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:.< L'agora di Cirene. L'Area
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L’AGORA DI CIRENE
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LIDIANO BACCHIELLT

i

;A SETTENTRIOSALP DiL LAT0 O
DELLA PLATEA IV

Product Description
In 4, 226 pagine con numerose illustrazioni, legatura in tela chiara con titolo in rosso al piatto e

al dorso come da foto, tracce di polvere al taglio rilegato Perfetto (Mint) (9663)

Read More
SKU: 9663
Price: 230,00€
Stock: instock

Categories: Archeologia

settentrionale del lato ovest
della platea inferiore (Vol. 2/1)

autore: Bacchielli, Lidianoeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:

Histoire ron
traduction |
De Lamalle,
francaise, t
Salluste; re
membre de
.. Tome 1-1
D??cade- Ci
Read More

SKU: 21630
Price: 220,00€


https://viborada.it/prodotto/lagor-di-cirene-larea-settentrionale-del-lato-ovest-della-platea-inferiore-vol-2-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/histoire-romaine-de-tite-live-traduction-nouvelle-par-dureau-de-lamalle-de-lacademie-francaise-traducteur-de-tacite-e-salluste-revue-par-m-noel-membre-de-la-legion-dhonneur-tome-1-15-premi/
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Product Description

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Tito Livioeditore: chez Michaud freresluogo-
edizione: A Paris imprimeurs-libraires, rue des Bons-
enfants, n. 34anno-edizione: 1810-1824

15 volumi di pp. 350 circa a volume. Rilegatura coeva mezza pergamena, angoli e tassello
cartaceo sul dorso. Tagli picchiettati. Una carta ripiegata fuori testo al Tome premier con
minimo strappetto. Testo latino a fronte. Lievi abrasioni ai piatti. Lievi bruniture in alcune
pagine. Timbro di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi rilegato Molto buono (Very Good)

(21630)

Product Description
In 16, pp. 455, 451, VIII+408, 328, 436, 534, 307, 303. Rilegatura coeva mezza pelle con
impressioni in oro sul dorso. Carte leggermente brunite. Timbri ed etichetta di biblioteca, volumi
dismessi rilegato Buono (Good) (20502)

Platonis Opera. Cum scholiis a
Ruhnkenio collectis ad
optimorum librorum fidem
accurate edita .. Tomus 1-8.
Editio stereotypa

Read More

SKU: 20502

Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: sumtibus et typis Caroli
Tauchnitilluogo-edizione: Lipsiacanno-edizione:
1829



https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/platonis-opera-cum-scholiis-a-ruhnkenio-collectis-ad-optimorum-librorum-fidem-accurate-edita-tomus-1-8-editio-stereotypa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Storia della Rivoluzione
Francese del signor Luigi Adolfo
Thiers traduzione con note ed
illustrazioni storiche di Gaetano
Barbieri. Voll. I-V

Read More
SKU: 18611
Price: 220,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Thiers Luigi Adolfoeditore: Bonfanti Angelo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1840-1842

Product Description

In 8, pp. X+520, 448, 430, 432, 480. Legatura cartonata con tassello in parte mancante e
abraso (vedi foto). Piccole mancanze e abrasioni ai piatti. Qualche rarissima e lieve fioritura alle
carte. Etichetta di biblioteca alla controsguardia, volumi dismessi. Strappetto con restauro da
pag, 355 a pag. 386 del vol. IV rilegato Buono (Good) (18611)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-rivoluzione-francese-del-signor-luigi-adolfo-thiers-traduzione-con-note-ed-illustrazioni-storiche-di-gaetano-barbieri-voll-i-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

